

NASLOV

Banka fiducijarni vjerovnik

DOBNA SKUPINA 7-8 godina**CILJ** Omogućiti učenicima da razviju odgovarajuće vrijednosti, navike i stavove prilikom rukovanja novcem. Omogućiti učenicima mogućnost razumijevanja prirode, izvora i upotrebe novca.**TRAJANJE** 160 minuta**MATERIJALI** bilježnica, olovke, kuhinjski papir, ljepilo, škare, tempere, četke i kovanice**KLJUČNI KONCEPTI** štednja, odricanja, nagrade, euro**AUTORI** I.C.S. Rita Borsellino, Palermo, Italija
Centro per lo Sviluppo Creativo Danilo Dolci, Palermo, Italija**OPIS AKTIVNOSTI**

Započnite lekciju *brainstorming* aktivnošću. Vodite raspravu i na ploču zapišite odgovore djece. Neka ih prepisu u bilježnicu.

Nakon što su uz pomoć slika i tablica predstavili glavne koncepte, neka pogledaju "Fidelity Fiduciary Bank", isječak iz filma *Mary Poppins* kako bi im to pomoglo u razumijevanju važnosti uštede.

Nakon videozapisa vodite raspravu koristeći razumljiv i motivirajući jezik. Potaknite djecu da odgovore na pitanja, ispričaju priče i pokušajte ih naučiti osnovama sposobnosti naizmjenične diskusije, pomozite im da se prisjete onoga što su njihovi kolege iz razreda već rekli i pomozite im da razumiju stajalište drugih ljudi.

Naposljetku, organizirajte mini radionicu kako biste povećali njihovu kreativnost: trebat će napraviti kasicu-prasicu koristeći reciklirane materijale.

Vaša uloga voditelja bit će olakšavanje i upravljanje aktivnostima stvaranjem ugodnog okruženja za učenje koje omogućava djeci da iskoriste pozitivnu relacijsku atmosferu.

RESURSI

<https://www.youtube.com/watch?v=k50aOO5W2vA>

Napomena. Ovaj prijedlog aktivnosti napravljen je u dobroj namjeri i ponuđen je učiteljima, stručnim suradnicima i drugim edukatorima kao poticaj za poučavanje o financijskoj pismenosti. Pozivaju se učitelji, stručni suradnici i edukatori da predloženu nastavnu aktivnost prilagode uzrastu poštujući stručne, pedagoške, metodičke i didaktičke standarde. Za sadržaj same aktivnosti odgovoran je autor. Forum za slobodu odgoja nije odgovoran za moguće posljedice nastale nestručnim provođenjem ove aktivnosti.